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dig olyan kérdés, amely csupán következtetéseken alapszik? Akik Jehova Istent s az ő királyságát szeretik,
egyáltalán nincsenek kétségben, amint azt a következendők igazolni fogják.
 

Tanulmánykérdések


1  Kit gyűlöl Jehova és miért? Miként és miért próbálja meg Jehova az igazakat? Kicsodák a gonoszok és hogyan cselekszik velük Jehova? Miért ismerteti meg most feltett szándékát Jehova?

2  Hasonlitsd össze Jeremiás eljárását (Jer. 25:17) az Úr mostani tanúiéval! Indokold meg, a hűségesek és igazak miért törnek előre oly határozottan és szorgalmasan, noha közülük egyeseknek nincs írásbeli összeköttetésük másokkal!

3  Hogyan hajtotta végre Jeremiás a 17. versben kapott
Jehova parancsát?

4-6  Mit bizonyít az, hogy a papság hallotta a figyelmeztetést? Milyen célból történik ez a figyelmeztetés?

7-8  Kinek kellett Jeremiás átnyújtsa először a poharat? Miért ezeknek előbb? Kiket árnyékoltak elő, és mennyiben?

9  Hogyan viselkednek a római kat. hierarchia emberei?
Mit akarnak ezzel elérni?

10—12  Kikre vonatkoznak Ézsaiás 28:14, 15 és 18. versei? Mi a célja annak, hogy kényszeritve lesznek a pohár
kiüritésére? Alkalmazd e kitételt: „Amint e mai napon van"!

13  Ki fog sírni és jajveszékelni, ha a szervezet vallásos része elpusztul? Miért?

14-15  Kicsodák a 19. versben említettek? Miért kell nekik is inni?

16  Mit ábrázol „Egyiptom" és ,Úz földének királyai"?
Mennyiben?

17-18  Kiket szemléltetnek ,Edom“, .,Moáb“ és „Ammon
fiai"? Mennyiben?

19-20  Hogyan nyernek részt a pohárból a jövendölés beteljesedésekor a 22. versben emlitettek? Mutasd ki, hogy ezek egy olyan osztályt illusztrálnak, akik a vallást kizárólag nyereségvágyból űzik!

21—24  Miért kellett elküldeni a poharat a 23. versben említetteknek is és miért kell azt azoknak átnyújtani,


 akiket az előbbiek elöárnyékoltak? Magyarázd meg a kitételt: „Mindazokat, akik a legszélsőbb partokon vannak" vagy „akik lenyirott üstöküek"!

25  Kik voltak a 24. versben említett királyok? Miért kellett nekik inni a pohárból, és miért kell inni az általuk szemléltetteknek is?

26-27  Mutasd ki, kik a ,,Zimri királyai"! Miért kellett nekik is inni a haragborból?

28-29  Miért kellett igyanak a pohárból annakidején az Elám királyai? És miért kell igyanak azok is, akiket
azok elöárnyékoltak? Miért a Médusok királyai és az


általa szemléltettek ?

30—32  Kikre vonatkozik az „észak minden királyai" kitétel? Ezeknek miért keli inni?

33-34  Indokold meg a kifejezést: „a föld minden királyságai"! Hogyan érdemelik ki a haragbor poharából való részüket a föld bizonyos részei, amelyek nem tartoznak az úgynevezett „keresztény nemzetekhez", mint pl. Japán?

35  Kicsoda „Sesák királya"? Hogyan van ő Jehova népe
előtt ismertetve?

36-37  Alkalmazd Jeremiás 51:41, 44. verseit!

38  Mutasd ki, mennyire hozzáillő, hogy Sesák királya utánuk iszik!

39-40  Milyen tényekből látják most a mindenható Isten hűségesei, hogy az elemek hogyan gyülekeznek a nagy viharra? Magyarázd meg, miért ismerik fel ezek a jelen események okát és kimenetelét! Milyen célból láthatják előre ezeket a dolgokat?

41-42  Alkalmazd a 27.. versben feljegyzett parancsot!

43 Milyen hatást gyakorol a figyelmeztetés üzenete a vallásoskodókra és társaikra?

44 Jehova hogyan és mikor 'küldte közéjük a fegyvert'?

45-46  Mit kell tenni, ha vonakodnak elfogadni a poharat, amelyet nekik Jehova küldött tanúi által?

47-48  Melyek azok a jólismert tények, amelyek azt mutatják, hogy a hűségesek a figyelmeztetés eszközlésénél Isten akaratával összhangban jártak el? Mit fognak most cselejcedni?

49—51 Mit hozott a figyelmeztetés üzenetének a hirdetése a tanuknak? És mit azoknak, akik hallották, és mi lesz ezek számára a későbbi következmény?



(Angol W. 1937 november 15)






Az Ő „műve" és „cselekedete"


VII. rész

„Amint Silóval cselekedtem." — Jeremiás 7:14.


1 JEHOVA ítéletnapja az az idő, amidőn először megtisztítja szentélyét s azután megsemmisíti mindazt, ami utálatosság az ő szemében. Jehova ítéletét a ő fő tisztviselője, Krisztus Jézus hajtja végre, akit Jehova a templomba helyzett ítélettétel végett. (Mal. 3:1—3) Az ítélet ideje 1918-ban kezdődött meg. A Szentírás kijelentése szerint az ítélet ideje és lefolyása véglegesen le van fektetve: „Mert itt az ideje, hogy elkezdődjék az ítélet az Istennek házán: ha pedig először mirajtunk kezdődik, mi lesz azoknak a végük, akik nem engedelmeskednek az Isten evangéliumának? És ha az igaz is alig tartatik meg, hová lesz az istentelen és bűnös?" (Péter I, 4:17, 18) Jehova ítéletének a gonosztevőkön való végrehajtása azoknál kezdődik meg, akik visszaélnek Isten nevével és hűtleneknek bizonyulnak Isten- és az ő királysága iránt."
 
2 A helytelenül és jogtalanul "kereszténységnek" vagy keresztény vallásnak" nevezett szervezett vallás Isten és Krisztus Jézus nevéről nevezte el magát. Ennek a nagy összetett vallásrendszernek az élén a római kat. hierarchia áll. Ez a vallásos rendszer vakmerően felvette Isten nevét és magát helytelenül Isten és Krisztus Jézus földi képviselőjének tartja; a valóságban azonban a római kat. hierarchia-intézmény minden része 
állszent. A hierarchia nagyobb gyalázatot hozott Jehova
 

nevére, mint minden más földön létezett intézmény. Ez minden gonosz intézménynél utálatosabb, kegyetlenebb és rosszabb hiszékenykeritést [pali- vagy balek-fogást] űzött.Ez különösen azért igaz, mert ez az intézmény Isten és Krisztus nevében egy nagy csalást követett el a népen, azt elámította, vagyonától megfosztotta és az örök élet megszerzésére való alkalmat elrabolta tőle.
 
3 Hol várható tehát, hogy a veszedelem vagy a kedvezőtlen ítélet megkezdődik? Jeremiás prófáta által Isten kifejezetten megadja a feleletet erre a kérdésre: Mert ímé, a város ellen, amely az én nevemről neveztetik, az ellen veszedelmet indítok, ti pedig egészen megmenekültök-é? Nem menekesztek, mert én fegyvert hozok e föld minden lakósára, azt mondja a Seregek Jehovája." -Jeremiás 25:29.
 
4  Különösen a római kat hierarchia és az összes többi úgynevezett „keresztény" vallás az emberek milliárdjaival elhitették, hogy ezek a vallás-intézmények Istent és Krisztust képviselik, s ezek a millárdok szívesen követték a képmutató és istengyalázó vezetőket. Mivel a vallás-vezérek magukat merészen Isten és Krisztus képviselőinek vallják, s mivel a legnagyobb mértékben képmutatást űznek, a becsületes emberek milliói elhagytak Istent és a Bibliát, Isten igéjét, és Krisztus Jézust, a Megmentőt, és szidták Istent azért, hogy magát látszó-
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